

ДЕНЬ САДА  
ВО ВНИИСПК

Сорта  
сегодняшнего  
дня

О соответствии современных сортов плодовых и ягодных растений меняющимся погодноклиматическим условиям, об эффективности новых направлений в селекции садовых культур, вызванном ухудшением общей агроэкологической ситуации идет заинтересованный разговор на Всероссийской научно-методической конференции «Проблемы агроэкологии и адаптивность сортов в современном садоводстве России», завершающей сегодня свою работу на базе Всероссийского научно-исследовательского института селекции плодовых культур (г. Орел).

В работе конференции принимают участие руководители научных учреждений европейской зоны садоводства РФ, ведущие селекционеры, работающие в области плодового, в том числе из Белоруссии и Украины.

Участники конференции, в числе которых ведущий российский селекционер по малине, руководитель Кокинского опорного пункта ВСТИСП, академик Российской сельскохозяйственной академии И.В. Казаков, директор ВНИИ генетики и селекции плодовых растений (Мичуринск Тамбовской области), академик РАСХН Н.И. Савельев, а также ведущий в России селекционер, работающий над выведением иммунных сортов яблони, наш земляк, академик РАСХН Е.Н. Седов, в ходе пленарного заседания рассказали о последних достижениях в работе по выведению новых сортов плодовых культур, адаптированных к современным условиям.

Состоялось также посещение научных садов ВНИИСПК, где гости орловских ученых смогли на практике познакомиться с достоинствами новых сортов садовых культур, в том числе дать дегустационную оценку ягод смородины, вишни, черешни новых сортов и гибридов.

Юрий СЕМЁНОВ.

К 65-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВЩИНЫ

# Встреча на брянской земле



Вчера Брянскую область посетила орловская делегация областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Делегацию встречали заместитель губернатора Брянской области А.Н. Теребунов, председатель Брянского областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов С.А. Панков, ветераны Великой Отечественной войны, представители общественности.

Встреча проходила на знаменитой Партизанской поляне. Члены орловской делегации возложили к монументальной композиции «Стена памяти» корзину с цветами и почтили память погибших минутой молчания. Со-

трудники мемориального комплекса «Партизанская поляна» провели экскурсию. Для орловцев была подготовлена концертная программа.

От имени делегации Орловской области председатель об-

ластного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Н.М. Кутузов поблагодарил руководство Брянской области, ветеранской организации за встречу.

— Знакомство с музеем-мемориалом еще ярче, еще полнее показало нам роль и значение партизанского движения в разгроме врага, — сказал он.

**Вячеслав КОЛДОМОВ.**  
Фото автора.

(Более подробно о встрече на брянской земле читайте в ближайших номерах нашей газеты.)

## На Всероссийском дне поля в Белгороде

Сегодня делегация Орловской области принимает участие в V Всероссийской выставке-демонстрации «День российского поля-2008», которая проводится под патронажем Минсельхоза РФ в Белгородской области.

В составе многочисленной орловской делегации — руководство департамента аграрной политики Орловской области, представители районных органов управления АПК, сельхозорганизаций, инвестиционных компаний.

Орловские аграрии изучат опыт белгородских коллег, поделятся своими достижениями в области технологий возделывания полевых культур, методик интенсификации отрасли животноводства, строительства на селе.

В деловой программе Всероссийского дня поля более 30 мероприятий, в которых примут участие специалисты разных отраслей АПК. Состоится ряд научно-практических конференций: «Ресурсосберегающие технологии — залог успешного развития растениеводства», «Русский чернозем-2008»; «Круглые столы» по проблемам и перспективам развития семеноводства в РФ, стратегии и тактики защиты растений в современных условиях, новых технологий в кормопроизводстве и т. д.

Выставка-демонстрация «День российского поля-2008» продлится до 7 июля. После нее многие участники приедут в нашу область на орловский день поля, который будет проходить с 8 по 10 июля.

Наталья ЗАРУБИНА.

ЗАСЕДАНИЯ

## Решать проблему надо сообща

Вчера в Малом зале администрации Орловской области состоялось заседание межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при губернаторе Орловской области.

Со вступительным словом обратился председатель комиссии, заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков.

О мерах, принимаемых органами внутренних дел области по предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, доложила заместитель начальника управления организации работы участковых уполномоченных милиции и подразделений по делам несовершеннолетних управления внутренних дел по Орловской области Н.И. Ярован.

Были заслушаны доклады о состоянии работ в районах председателей комиссии по делам несовершеннолетних Залоговского района и г. Мценска В.М. Родионова и И.Н. Глаголевой.

О состоянии и результативности проведения профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации, рассказала начальник отдела по делам женщин, семьи и детей управления социальной защиты населения Т.И. Лихопёк.

Итогом разговора стал вывод о том, что ещё многое предстоит сделать, чтобы снизить количество детских правонарушений и преступлений, а решить эту проблему можно, лишь объединив усилия всех заинтересованных лиц и служб.

По окончании заседания состоялось вручение почётных грамот Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации специалистам комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Г.Д. Плахой (Орловский район), Л.С. Мартыновой (Железнодорожный район г. Орла), И.Л. Долиной (Ливенский район), Т.А. Филатовой (Верховский район).

Ангела САЗОНОВА.

Со времени реорганизации лесной отрасли в соответствии с новым Лесным кодексом прошло ровно полгода. Управленческие и хозяйственные функции структур отрасли разделились, что, по мнению специалистов, существенно повлияло на эффективность выявления нарушений лесного законодательства.

## В лесном хозяйстве — порядок

По информации заместителя начальника управления лесами Орловской области Ю.А. Верижникова, за прошедшие шесть месяцев нынешнего года более ста государственных лесных инспекторов смогли выявить и пресечь в десяти раз больше случаев незаконной рубки леса, чем в прошлом году (за соответствующий период).

Управлением лесами полностью исполнен госконтракт на выполнение лесохозяйственных работ за счет субвенций из федер-

ального бюджета. Проведен ряд мероприятий по охране лесов от пожаров (ремонт лесохозяйственных дорог, устройство минерализованных полос и т. д.); защите лесов от вредителей и болезней (62 гектара в Шаблыкинском, Болховском, Дмитровском, а также Мценском районах расчищено от ветровалов).

На 200 гектарах посажены молодые дубовые, хвойные и кленовые насаждения. Осуществлен агротехнический уход за сотнями гектаров леса.

ОФИЦИАЛЬНО

### Об итогах исполнения областного бюджета

Коллегией области принято Постановление № 158 от 20.05.2008 г. «Об итогах исполнения областного бюджета за I квартал 2008 года».

Как отмечается в постановлении, индекс промышленного производства в отчетном периоде составил 106,2 процента, на развитие экономики и социальной сферы направлено 4500,0 млн. рублей инвестиций в основной капитал, что в 1,42 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. Рост реальной заработной платы одного работника составил 115,1 процента.

Доходы бюджета сложились в объеме 3499 млн. рублей. К аналогичному периоду прошлого года дополнительные поступления составили 1164,3 млн. рублей, темп роста к уровню прошлого года — 149,9 процента. Положительная динамика наблюдается по налогу на прибыль (+ 67,9 млн. рублей к уровню прошлого года), налогу на доходы физических лиц (+ 260,5 млн. рублей), акцизам по подакцизным товарам (+ 14,6 млн. рублей), единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (+ 30,2 млн. рублей).

Фактически главным распорядителем средств областного бюджета за январь—март текущего года было перечислено 3426,6 млн. рублей, что составило 107,1 процента от объема обязательств. Темп роста к аналогичному периоду 2007 года — 138,9 процента.

Следует отметить, что из общей суммы полученных из областного бюджета средств учреждениями на выполнение своих функций было израсходовано 81,3 процента (2785,7 млн. рублей). Сумма бюджетных средств, оставшихся на расчетных счетах учреждений невосстановленными, составила 640,9 млн. рублей.

Традиционно структура расходов областного бюджета характеризуется социальной направленностью. Удельный вес расходов на образование, культуру, здравоохранение и социальную политику составил в общем объеме расходов 40,9 процента (1401,7 млн. рублей). Более 308,7 млн. рублей было направлено на реализацию проектов бюджета развития, в том числе 159,3 млн. рублей — на реализацию программы капитального строительства, реконструкции и ремонта объектов.

Из общей суммы расходов областного бюджета расходы на выплату заработной платы составили 548,6 млн. рублей, прирост к уровню прошлого года составил 101 млн. рублей. Расходы на оплату коммунальных услуг составили 61,5 млн. рублей, на выплату пособий по социальной помощи населению — 236,1 млн. рублей, платежи за неработающее население в ТФОМС — 220,1 млн. рублей.

Исполнение бюджета области позволило на должном уровне обеспечить решение основных задач: в бюджетной сфере своевременно выплачивается заработная плата с учетом повышения на 14 % с 1.02.2008 г.; бесперебойно обеспечивалось питание в бюджетных учреждениях; произведены все необходимые социальные выплаты населению; медицинские учреждения своевременно обеспечиваются медикаментами. В основном была погашена кредиторская задолженность по коммунальным услугам и выполненным в 2007 году строительным работам.

Администраторам доходов областного бюджета, органам исполнительной государственной власти области дано указание совместно с федеральными органами усилить работу по увеличению поступления доходов в областной и местные бюджеты.

Управлению Федеральной налоговой службы по Орловской области предложено активизировать работу по взысканию недоимки, усилению налогового администрирования.

Департаменту финансовой политики, отраслевым департаментам и управлениям дано указание обеспечить строгое исполнение законодательства о бюджете, целевое и эффективное использование средств, усилить контроль за использованием бюджетных средств в социальной сфере, в организациях и предприятиях, использующих федеральные и областные средства на реализацию приоритетных национальных проектов.

Департаменту финансовой политики, отраслевым департаментам и управлениям в целях реформирования региональной финансовой политики поручено подготовить предложения по паспортизации получателей бюджетных средств.

Пресс-служба губернатора.